坚持路面就是主战场的原则,根据各大队辖区交通流规则和特点,进一步完善执行路 途安全管控办法,科学调配警力、合理调整勤务,加大警力下沉力度,严密路面次序办理。 经过采纳活动巡逻与定点执勤相结合的方法,加强对重点路段、重点时段、重点车辆的管 控,实在进步路面民警管事率,确保春季路畅人安。



进一步加大对辖区安全危险的排查力度,安排民警对事故多发路段、路面交通安全设

施、路面维修情况等展开排查、挂号造册,并将排查出的危险路段危险整改意见及时上报,做好路途交通安全危险整改工作,净化大众出行环境,保障路途和谐疏通,努力预防和削减因路途危险整改不到位而产生的路途交通事故。 针对春季人员出行较多、交通压力增大的情况,深入辖区客货运企业进行交通安全大检查,及时把握辖区内机动车主、驾驭人和运输企业等重点单位、人员的情况及交通安全情况,对司乘人员展开交通安全教育,强化交通安全意识,并签订责任状,严厉执行责任制,谨防客货运车辆产生交通事故。

悬挂横幅 46 条宣传标语 36 条进一步增强群众爱路护路意识

坚持对交通违法行为的冲击力度不放松,使整治行动常态化和长期化。严厉执行勤务准则,扎实展开路途交通安全集中整治工作,把酒后驾驭、卡车载人、三超一疲惫等违法行为作为查纠重点,坚持违法驾驭零忍受政策,坚持常抓不懈,加大管控力度和依法从重处分力度,始终保持严管的高压态势,消除违法者的侥幸心理。"春季守护行动"展开以来,全市公安交管部门共查处超速违法行为13595起,酒驾醉驾535起,无证驾驭1103起,卡车违法载人1257起,卡车超载2217起,疲惫驾驭345起,超员载客177起。采纳灵活多样的方法,积极安排宣扬民警深入辖区农村、企业、社区、校园等地,展开文明交通安全宣扬,引导交通参与者开文明车、行文明路,从本身做起,积极为平安、疏通的交通环境贡献力量。一起,借助新媒体和网络力量,全面展开春季安全出行专题宣扬活动,温馨提示大众出行注意事项,经过大众喜闻乐见的方法将交通安全出行知识进一步遍及,营造出浓厚的交通安全宣扬,积极,



进一步细化春季天气条件下交通安全应急工作预案,并加强与气象部门的交流联络,做到早发现、早陈述、早处置,进步应对春季雨季天气的能力。一旦呈现紧急情况,迅速发动应急预案,必须做到快速出警、科学处置,执行工作办法,防止产生长时间、大范围的交通拥堵和引发较大路途交通事故。